201009 14

Batsystem
PN

STAINLESS hatsystem.se, info@batsystem.se

F MPA75

D)
%\%E '

Alternativ montering: Montering pa fordack

@;\nkarbult ”
— L
1 D
Vo [ MPA75 | A

Ankarhallaren sanks ner i traéppningen som sagas upp och
fastes med ankarbulten i andra halet i skenan.

w e
Z=
M8x20+lasbricka-+bricka Z o
- Stag+Universalbeslag - _
>
“7h B £ b

I B
Plattformen fastes i skrovet med universalbeslagen pa 2
stallen. Tata med sikaflex eller liknande vid inféstningarna.

M6x25+mutter+bricka
- Skrov (+Universalbeslag )

MP1735, MPA75 - Monteringsanvisning

Batsystem AB, Traneredsviagen 112, 426 53 Vistra Frolunda, Tel: 031-69 03 80, Fax: 031-690097, www.

Monteringssats:

Tst  Peke (MP75)

1 st Ankarhallare - till MPA75

2 st Universalfasten inkl M8 x 30 + lasbricka + bricka
6 st M6 x 25 inkl mutter o bricka

4 st M10 x 50 inkl mutter o bricka

3st  MI10 x 40 + lasmutter

2 st M10 x 20 + mutter

1st  Stag (T-format) - till MP75

2 st Stag (@25, 650 mm) - till MPA75

2 st Andplugg @25 mm

2 st U-beslag

1st  Ankarbult + 2 lasmutter och 10 brickor - till MPA75]
5 st Plastbrickor - till MPA75

2 st Plastbrickor 334 mm

700

M10x40+I&smutter
- Stag+Universalbeslag

o

Stagen (2 st MPA75)/ staget (T-format) kapas efter behov och
skruvas fast i plattformens skenor i [ampligt hal.
::::| B

I@\\4 ——m - B

a M10x40+mutter+bricka
- stag+peke

b Bumm f)

?10,5mm b

c ({{{0 v
M10x40+mutter+bricka
Plast- - Skrov (+U-beslag)
brickor
mellan
stag och
M10x40+
U-beslag "_” bc [:] b l&smutter
a a - Stag+
U-beslag

I MPA75 IMP75

U-beslaget fastes i skrovet med genomgaende bultar.

c M10x40+m

M10x40+lasmutter
f - Stag+U-beslag
Q
c i

- Skrov (+U-beslag)

gl

utter+bricka

|Alternativt montag

e |E

Stagen / staget kapas och skruvas fast i plattformens skenor.

IDrag at spannbultarna som drar ihop ramen.

IF |




201009 14 2

Batsystem |\|P75 MPA75 - Montering, tillbehor

P
Batsystem AB, Traneredsvigen 112, 426 53 Vistra Frolunda, Tel: 031-69 03 80, Fax: 031-690097, www.

STAINLESS hatsystem.se, info@batsystem.se

(O
O
o) o
O
. O
O o -
© O O C
- o ®
o O
i %% alt. _©d
T O
P1074 P1091 O
150x25mm  290x30 mm g

i)

P1010

50 mm

@mmmm & alt.

P1085
30°

e ai.

alt. etc




